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Elég volt már
a folytonos torzsalkodásból, 
mindegy, hogy felekezeti vagy 
faji harcnak nevezik azt az újabb, 
meg újabb lobogásra szított kiiz- 
,leimet, melv Magyarország po 
/rátái között a gyászos forradal- 
inak lezajlása óta tart s amelynek 
romboló voltát gazdasági, erkölcsi 
és szellemi életben vsak az nem 
latja, aki erőszakosan összeszont- 
ju a szemét.

Elég volt már, — most íme 
nemcsak mi mondjuk, akiket 
rossz keresztyéneknek, destrukti 
voknak bélyegeztek, hanem a 
magyarországi keresztyén egyha­
zak legnépesebbjének, a termé­
szete szerint konzervatív római 
kaiból ikus egyháznak a feje. 
Csernoch kardinális prímás ts. Az 
ngvnevezett fajvédő sajtó kétségbe 
voiita, hogy a bécsi újságban az 
antiszemitizmusról megjelent nyi 
latkozat a prímástól származnék 
s épen azért nem is akartunk róla 
azonnal sz^lani. A hirlapközlv- 
menv megjelenése óto azonban 
már eltelt annyi idő, bogy ha a 
lényeges tartalom ellenkeznék a 
prímás intencióival, már bizo­
nyára megjött volna a megfelelő 
cáfolat, hiszen nem valami szín 
leien, általánosságban tartott 
kenetes szavak tétettek közzé a 
főpap szájába adottam hanem 
ugyancsak határozott és erélyes 
elítélése a történteknek és ko­
moly Ígéret a jövendőt illetően. 
Ha tehát nem jött cáfolat, bizo­
nyosnak kell tekinteni, hogy a 
prímás — ha nem is épen azzal 
az erős kitétellel, hogy nemcsak 
rossz keresztyén, de nem is em­
ber a gyűlölködések szitája - ke­
ményen és határozottan elitélte a 
Magyarországon dúló antiszemi­
tizmust.

Nekünk, akik a keresztvénsy 
get nem épen a keresztlevél lova­
sában s nem is a keresztyen ősök­
től származásban, hanem a ke­
resztyén valláserkölcsi parancsok 
hűséges követésében látjuk, iicni 
meglepetés ez a nyilatkozat, he 
resztyen egyház főpapjától más 
véleményt nem is vártunk. Csak 
jellemzőnek találjuk, a veszede­
lem nagyságáról szóló jelentős 
bizonyságnak, hogy a római ka- 
t hol ikus egyház legfőbb magvai 
papja nemcsak elitélő szavakat 
tart szükségesnek a tapasztaltak­
kal szemben, hanem azt is kilá­
tásba helyezi, hogv a klérust meg 
fogja óvni a gyűlölködő nmnká 
ban részvétel gyanújától.

Azt elvégre senkire sem lehet 
sem ráparancsolni, sem másként 
rákényszeríteni, hogy melyik em­
bertársával rokonszenvezzék, mi­
lyen társaságban forogjon, kik 
kel keressen üzleti összeköttetést. 
A forradalom és a bábom előtti 
időben is nagyon sok helyt erő­
sen exkluzív volt a társadalom es 
nagyon sokan voltak Magyaror­
szágon, akik lehetőleg kerülték a 
zsidókkal való érintkezést, még az 
üzletkötést is. De az antiszemitiz­
musnak az a durva formája, 
amely Oroszországban és Roma 
ni*b»n divatozott. Magyarm-sai

gon csak úgy, mint a müveit nyu­
gat államaiban, nemcsak teljésen 
idegen volt, de megbotránkozást 
keltett azokban is, akik az elzár­
kózásnak leghatározottabb képvi­
selői voltak. A forradalmak után 
— mint sok minden másban 
ebben a tekintetben is a Balkán- 
államok színvonalára jutottunk.

Vissza a nyugathoz! A keresz-

tyénségnek a magyarok közt el­
terjeded mindegyik egyháza nyu­
gatról jött hozzánk. A keresztyén 
egyház papjai nem is láthatják 
másként a mi haladásunk útját, 
mint úgy. hogy nyugatról jön n 
világosság. A Balkán-jövendő he­
lyett a nyugati kultúra jövendőjét 
kel! szolgálnunk minden vonat­
kozásban.

Letartóztatták a horvát parasztpárt veze 
tőjét egy kettős falu titkos helyiségben,

Bclgrád, jan. 5. Cseh Távirati 
Iroda : Zágrábból ma délben ide­
érkezett hivatalos jelentés szerint 
Radics Istvánt, a horvát köztár­
sasági paraszt párt vezérét, ma 
délelőtt letartóztatták.

Radicsot sógorának : Kossali- 
osnak házában találták meg egy 
kettős fallal el rekeszlett titkos 
helyiségben, amelyben titkos le­

véltárát is tartotta. Radics letar­
tóztatásának híve igen gyorsan 
terjedt el Belgrádban és kormány­
körökben igen nagy megelégedést 
kellett, mert remélik, hogy Ra­
dios letartóztatásának révén a 
szerbek és horva tok Közötti békés 
megegyezés uljaból a legnagyobb 
akndáívt távolitnttfd. eb

Bajok: voltak a szombat esti 
kijeién tések 2221a tt a dem okrata - 

biok debreceni vacsoráján.
TJtóhangoK n vacsorához.

Egy budapesti hétfői lap hja :
A demokratikus szövetség deb re 
ceni vacsorajanak izgalma^ esc 
ménve volt. Nagy \ ince beszédé­
nek ama kitétele ellen, amnyben [ 
a legitimista propaganda t ősibb 
folytatása esetére bejelentette a 
köztársasági eszmékén yaio nyílt 
hare felvételét, Szilágyi T.,ajes a 
leghatározottabban tiilakozott az 
zab hogy a demokratikus szövet­
ség megalakításakor pontokba 
foglalt programúiban erről szó 
sen-, volt és 0 ilyen alapon nem is 
lépett volna bt* a szövetségbe.

Szilágyi kijelentése meglehetős 
izgatott hangulatot teremtett. — 
Végül is úgy intéződött d az 
affér, hogy Nagy Vince Baross 
beszéde után szót kért vs akkor 
kijelentette, hogy nem u demokra 
tikus szövetség, hanem vsak a 
Kossuth-párt bontja ki a köztár­
sasági lobogót.

Budapest, jan. ö. Po itikai kö­
rökben egy-kél licit»! ezelőtt Ind 
ni vélték, hogy a demokrata el­
lenzék szövetsége, umelv ezidfi •
szerint még mindig a a passzt 
vitás álláspontján van. tulajdon- 
képen már elvileg regen felbom­
lott ss már vsak külsőségek, azok 
között elsősorban a prezstizs kér­
dések tart ják össze. A szövetség -
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ben résztvevő polgári pariok es 
párlonkivüli képviselők egy része 
már régebben tapogatódzolt ab­
ban az irányiján, hogy elősegítse 
a parlamentbe való visszatérés ut 
ját anélkül, hogy prezsiizsén túl 
ságos csorba esnek A tulajd'ii 
képeni összetartó magot a szövet 
ségben csak a szocíuidcmckra- 
ták, Szilágyi Lajos '-s Baross dá­
nos. valamint a radikális de 
mokraták alkották, a többiek 
nié-g a blokk köz is értekezleteiről 
is elmaradoztak. A demokratikus 
blokk belső egyenetlenségére leg­
élesebb fényt vet a tegnapi deb­
receni agitációs gyűlés, amelyen 
Nagv Vince a legek-sebbcn kikelt 
a legitimista propaganda ellen és 
harcot hirdetett annak leküzdé­
sére. . .

Szilágyi Lajos, aki a ' ezen pal 
vára pályázik, ingerülten tá­
madta c miatt Nagy Vincét és a 
nyílt kitörésre került ellentéteket, 
csak a többiek közvetítésével sike­
rült pillanatnyikig elsimítani. L 
jelenettel tehát a demokrata blokk 
tulajdonképen i magjában tör­
tjén t meg a robbanás és ez min­
den bizonnyal maga után vonja 
a szövetség további széttöredezé­
sét is, amelv a passzivitás kérdé­
sében is feltétlenü éreztetni fogja 
hatását.

javultak, amennyiben kevesebb 
volt a halálozás és hasihagymáz 
esetek száma, mint várható volt, 
jelentékenyen csökkent. Viszont 
a vörheny" esetek némileg szapo 
rodtak. A tennészetes szaporodás 
19-el tett ki. A hevenyfertőző be­
tegségek közül előfordult: ron­
csoló toroklob 6, vörheny 14, bá- 
rányhimlő 11, hasihagymáz 19, 
vérhas 2, szamárhurut 6, gyei­
mé kágyi láz 2 esetben. Halállal 
végződött: 5 hasihagymáz, 4 ron­
csoló toroklob és 1 vörheny meg­
betegedés.

Az iskolák vizsgálata befejez­
te tett. A növendékek között né­
hány szórványos trachoma eset 
észlelteiéit. Az ilyenek kezelés alá 
vétettek, hozzátartozóik pedte a 
fertőzés elleni védekezésre kita- 
nittattak. Egyik tiszti főorvos je­
lentése szerint feltűnő sok volt a 
gyermekek között a rossz főgáza­
id. Ez az állapot gyakran komoly 
betegségeket idéz elő. Behatóbban 
foglalkozni a kérdéssel az orszá­
gos közegészségügyi egyesület 
legutóbb megalakult debreceni 
osztályának feladata lesz.

A köztisztaság a viszonyokhoz 
képest kielégítő volt. A vizveze ék- 
vize általában kielégítő és fertő­
zésmentes volt.

Született összesen 95 fiú, 1W 
leány, meghalt 81 férfi és 74 nő. 
halvaszületett és vetélt 43, tör 
vénytelen volt 37. Házasságra lé­
pett 102 pár.

Milliárdok folytak he adóban.
A város múlt havi adózási vi­

szonyairól a városi közigazgatási 
bizottság tegnapi ülésén IAnczii 
Gvula pénzűgvigazgató a követ - 
hezó jelentést terjesztette be.

Befolyt december hóban ösz- 
szesen Debrecenben állatforgalmi 
adó bélyegben 18,896,000, Kész­
pénzben 423.704,076. általános for 
gal mi adó bélyegben 2.094,581,400. 
fenvüzési adóban 250,753,011, il­
letékek 376.519,404, bélyegjővedek 
ben 927.620.000, lmtárvámjovedek 
535.247,300. wgves illetékek 
28.896.700 K.

A közigazgatási bizottság ülése.
javult a közegészségügy

|)r. Tüdős Kálmán tiszti főor­
vos a városi közigazgatási bizott­
ság tegnapi ülésén a következő 
jelentést terjesartette elő Debrecen

város múlt havi közegészségügyi 
viszonyairól.

A közegészségügyi viszonyok az 
előző havi novemberhez Képest

Az állategészségügyi főfelügyelő 
jelentése.

V. állategészségügyi főfelügyelő 
bejelentette, hogy az állategész­
ségügyi viszonyok december hó­
ban sokkal kedvezőbbek voltak, 
mint az előző hónapokban. Az első 
körzetben egyetlen lovon észlel­
tek takonvkórt, ez is a vasárba 
fölhajtóit állatok közt volt. Az 
ötödik és hatodik körzetben meg 
szűnt, a negyedik körzetben egy 
Ízben keletkezett száj- és köröm 
fájás behurcolás folvtán. azonban 
az állatvásárt ezért nem kellett 
beszüntetni. A sertéspestis a má­
sodik és harmadik körzetben meg 
szűnt. A veszettség megszűnt a 8. 
és 5 ik körzetben, ezért most mér 
az. egész város veszettségmentes 
urk tekintendő. Megszűnt a ser- 
lesorbáne is. Az állatforgalom 
megélénkült. Vasúton föladtak 
369 állatot, eladásra került 81 lo. 
220 juh és 520 sertés.
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Lovassági felügyelő lett 
a volt 2 es huszarok he­
lyettes ezredparancsnoka

Budapest, jan. 5. Tótvárady 
Asbóth István tábornokot a kor­
mányzó lovassági felügyelővé ne­
vezte ki. Tóvárady Asbóth István 
volt a 2-es husáróknak Tisza 1st 
ván mellé beosztott helyettes ez­
redparancsnoka, aki a huszárez­
redet teljes felszereléssel hozt; 
haza a Piave mellől.

Debrecen kereskedőinek 
és iparosainak nagygyűlése.

Ráxosi Jenő otthagyja 
a Budapesti Hírlapot.
Budapest, jan. 5. Az Est értesü­

lése szerint Rákosi Jenő megválik 
a Budapesti Hírlaptól.

Dr. Kunos Ignác 
Debrecenben.

Dr. Kunos Ignác, a nagynevű 
orientáhsta, aki a keleti, különö­
sen a török társadalmi és politi­
kai viszonyok kutatásában és is­
mertetésében szerzett nagy tu­
dósi érdemeket, a" mai napon Deli 
1‘ecenbe érkezett. A nagyhírű tu­
dós a debreceni zsidó reálgimná­
zium meghívására jött városunk­
ba, hogy az intézet szombati, 
január 10 iki irodalmi délután­
ján a megujhodott török társada­
lomról tartson előadást. Kunos 
Ignác: előadása iránt városszerte 
nagy az érdeklődés. A szombati 
irodalmi délutánon Rolkó József 
a Csokonai-színház művésze, tö­
rök költők verseit fogja előadni. 
Belépésre 20 és 10 ezer koronás 
jegyek jogosítanak, amelyek má­
tól kezdve kaphatók Hegedűs és 
Sándor, továbbá Csillag könyv­
kereskedésében.

Leszúrta az apját.
Budapest, jan. 5. Hobnila Mi­

hály, 60 éves nyugalmazott tiszt­
viselő, Újpesten az éjszaka folya­
mán szóváltásba kevereded Béla 
nevű fiával, aki indulatában elő 
rántotta zsebkéséi és apját két­
szer hátbasznrta. A mentők a vér 
veszteséget szenvedő apát kór­
házba szállították. A szurkoló 
fiút a rendőrség letartóztatta.

Vasárnap délelőtt tartotta meg 
a Kereskedő Társulat nagygyűlé­
sét, melynek tárgya fontos és je­
lentőségteljes volt: védelem az ál­
lami támogatást élvező szövetke­
zetek és közüzemek ellen.

A gyűlésen Békés Lajos elnök 
megnyitó beszéde után dr. Szabó 
Miháív, a hentesipari szakosztály 
vezetője tartott nagyszabású be­
szédet. Kifejti, hogy bar a szö­
vetkezetek lenállása hasznos, még 
is azok működéséi a törvényes ke­
retekbe szorítsák vissza, kívánja, 
hogy a háborúból visszamaradt 
alkalmi árusoknak a kereskede­
lem teréről való leszortását.

A nagy tetszéssel fogadott be­
széd után di. Szabó Mihály fel­
szólította a kereskedőket érdekeik 
megvédésére ; dr. Csathy Dezső a 
szövetkezetekről szóló törvényt 
ismertette és kimutatta, hogy 
azok a törvényes korlátokat már 
régen túllépték.

Ezután egyhangúlag a követke­
ző határozati javaslatot fogad­
ták el :

A gyűlés által kezdeménye­
zett mozgalom célja az egyenlő 
verseny feltételek biztosítása. Fel­
veszi a küzdelmet azzal a keres-

Kérjük mlndenüttaz Egyeté tést

Boldogság.
fis zúgott uz élet, morajlott, mint a 

leng r. A millió, meg millió ember, 
mint egy zugó nagy folyam höm­
pölygőit tova az utcákon. A mester­
ségesen kivilágított városban az est 
szürkeségében, részeg mámoros ün­
nepi hangulatban ordítoztak, kacag­
tak, nevettek az ember k és versenyt 
futottak a villamossal meg az autó­
val. versenyt magával az élettel. — 
Senki sem gondolt azzal, mi lesz a 
holnappal . ma él és mulat, ma ün­
nep van. Ünnepeltek az emb rek, a 
házakat zászlókkal díszítették, kato­
nazenekarok járták végig, már kora 
reggel óta az utcákat és dübörögték 
bele az életet az emberek!) ’. És ezt 
az óriási zűrzavart a házak ablakai­
ból dudvamódra lámadt puffadt, 
gömbölyű, sovány, ráncos és szép 
fejek néztek és hangosan nevettek, 
vihoglak. Az egyik háznak egy, az 
utcára nyitó forraszán, az első eme­
leten egy leány állott és örömtől mo­
solygó, derült arccal nézte a bűnös 
nagy várost.

Egy tanárnak volt a leánya, szép 
és csinos, mint a kinyillott rózsa, 
üd I és karcsú, mint egy liliomszál. 
Nézte a tolongó emheráradstot. melv

kcdelemmel szemben, mely a le­
gális ipar és kereskedelem érde­
keit sérti és amelynek igy el kell 
buknia.

Ennélfogva a következő javas­
latot emelik határozattá :

A fogyasztási szövetkezeteknek 
a hatóságok részéről tapasztal­
ható pártolását indokolatlannak 
tartják és ez ellen tiltakoznak, — 
Felterjesztést intéznek ezért a 
kormányhoz, hogy a szövetkeze-, 
lek ezen tultengesének vessen gá­
lát. Az adótörvények által nyúj­
tott adózási kedvezmény csak 
azon szövetkezetek állal legyen 
igénybe vehető, melyek kizárólag 
saját tagjaik részére árusítanak.

A belügyminiszternek a válla­
latokról és üzemekről szóló reví­
zióját a városok és községek hajt­
sák végre.

Végül a nagymértékben elsza­
porodott alkalmi árusok és éhez 
hasonló kereskedők működésének 
a törvény legszigorúbb alkalma­
zásával mielőbb vessenek véget.

Több hozzászólás után az ülést 
az elnök bezárta. A határozatot 
küldöttség fogja Pestre a mi­
niszterelnökhöz és a kereskede­
lemügyi miniszterhez vinni.

Aranyban kell fizetni 
a kártya vigalmi adóját is

A városi tanács legutóbb elha­
lni ózta. hogy a kártyázás, domi­
nózás, billiárdozás után is arany- 
paritásra emeli fel a vigalmi adót. 
Erre vonatkozó rendeletét a kö­
vetkezőkben bocsátotta ki :

A városi tanács közhírré teszi, 
hogy az 1923. évi XXXIII. t.-c. -1. 
S-aiian nyert felhatalmazás alap­
ján a vigalmi adóról alkotott sza­

bályrendelet 12. 8-áhan foglalt s
a IIv Iváuos helyeken lolvtatoti 
kártyázás, domino ás billiárdra 
vonatkozó adótételeket az 1921. 
évi január hó 10-től kezdődőiét) 
aranykoronában a következőleg 
állapította meg :

I. Minden nyilvános helyen 
kártyázó, illetve kartya játékos 
után reggel 9 órától este 9 óráig

ÉS OPERA-ESTELY
lolyú *vl január hú 8-án este 8 úral kezdettel az

„ARANY BIKA“ DÍSZTERMÉBEN
Fellépnek : P aslnsz y Pepi, dr. 
Székel, hldy Ferenc, Brada Rezső, 
Berg Otto i- M. Kir. Operához művészei. 

Jegyek kizárólag Keszthely és Krer ovii znál kaphatók.

személyenként lő aranytűiéi 
(17,(HK) es szorzószámmal 2550 
papirkorona).

•_>. Minden dominó játékban 
résztvevő után reggel 9 órától este 
9 óráig IS aranytűiéi" (17,000-es 
szorzószámmal 1020 papirko­
rona).

3. Minden billiard játékos után 
reggel 9 órától este 9 óráig 6 
aranyfillér (17,000-es szorzószám- 
inai 1020 papirkorona).

I. Minden kártyajátékos után 
este 9 órától éjjel) 12 óráig sze- 
melyenkint 50’aranyfillér (17,000 
rps szorzószámmal 8501) korona), 
éjjel 12 órától reggel 9 óráig sze- 
inélyeukinl egy aranykorona 
(17,()00-es szorzószámmal 17,000 
papirkorona).

5. Minden dominó játékos után 
este fi órától reggel 9 óráig 15 
aranyfillér (17,000-es szorzószám­
mal 2550 papirkorona).

6. Minden billiard játékos után 
este 9 órától reggel 9 óráig 15 
aranytűiéi' (17,000-es szorzószám - 
mai 2550 papirkorona) vigalmi 
adó fizetendő.

Ezen vigalmi adótételek az 
aranykorona értékének megálla­
pítására vonatkozólag mindenkor 
érvényben lévő pénzügyminiszteri 
rendelet szerint számításba ve­
endő szorzószámmal szorozva al 

; kalmazandók.
Felhívja a városi tanács az er­

deivel lekel. hogy a jelenleg birto­
kukba levő adójegyeket a városi 
számvevőség vigalmi adó osztá­
lyánál (Városháza, I. cin.) saját 
érdekükben haladéktalanul mu­
lassak he, ahol azok a fentebb 
megállapított adótételekre felül­
bélyegzés állal éi vénvesittetni 
fognak.

1925 január ti.

ott hömpölygőit lent az utcán, mini 
egy óriási folyam, zúgott, morajloll 
szcrtcszéjjel a világba es biizlöll ,i 
bortól, meg a pariiimillaltól. Azon 
gondolkozoll. ha megjön a kedvese, 
el fog menni vei sétálni, hí,/, olyan 
kellemes és üde az esi. hogy vetek 
volna itthon maradni. Még fialni, 21 
éves és boldog. Szerel. Boldog, mert 
szeret, mert megismeri az éleiét, 
az élniVágyás egy és igaz utjai, inch 
mentes minden szomorúságtól és bá­
nattól és tiszta, mini a korai reggel 
friss levegője. És ebben az örömé­
ben osztozik a férfi, kit sz re!, hi­
szen neki köszönheti jórés/.l boldog 
sagál. Többször találkoztak már lit- 
kos randevúkon és szerelik egymást 
szenvedéllyel, forrón. Nem követelt 

i el biint, éli Ittmészet s világát az 
életnek, boldog és az is fog maradni 
Olt áll a len aszón és sajnálja azo­
kat, akik egyedül sétálnak Ábrán­
dozásából halk léptek nesze veri léd 

megjötl a kedvese, szép daliás 
legény. Megcsókolják egymást é<

! szól a Irány.
.(aj de jé), hogy jöttél, úgy vár 

I lalak. l elni kezdtem ill a sötétben 
I egyedül. Apám nincs itthon . . . Deliül 
I miért nem foglalsz helyei ■> Ülj már 
í le no, és vesd le a kezlyüidet.

A férfi lassan leül a leánnyal sz- in 
ben és mesélni kezd :

Érdekes a mi szerelmünk, Gitta. 
Még jól emlékszem arra a csúnya 
öreg emberre, ki bemutatott nekem

téged és én . . . már akkor tudtam, 
hogy szerelsz és én is szeretni fog­
lak. Akkor is ünnep volt, mint ma...

Igen, igen mondja a leány. 
Emlékszem jól rá. Te azzal az öreg 
emberrel sétáltál .. .

—- Igen. Nagy szél voll s a kalap­
ját elfujta a szél es én kaptam meg. 
Odaadtam, megköszönte és együtt 
mentünk tovább, beszélgettünk ...

— Igen, és én egyedül sétáltam 
s akkor, hogy ti velem sz.mibe jóllé­
tek és ő elvált tőled s megszólított. 
Azt mondta : apám jól ismeri, gyer­
mekkori jóbarátok. Régóta nem lát 
ták egymást és meg akarja látogat 
ni .. . Csodálkozott, mennyire meg­
nőttem. Nagy leány I Item. S azóta 
sem láttam soha, apám sem találko­
zott vele.

- De én i'gen I szólt a férfi. Ez­
előtt egy béllel találkoztam vele. Ezt 
sem akartam megmondani mosl, 
csak majd később. Azt mondta, nem 
igaz az egész, hogy ismerné apád, ö 
csak szives,éget akart tenni nekem 
és neked... és hogy ői nem szerette 
soha senki..

S te czl nem m on Ind 
keni ! — szól a leány.

Nem akartam azért megmon 
(tani, mert ő kért reá és azt mondta, 
menjek el a lakására egy hét múlva 
mert most elutazik éa érdukes dol­
gokat fog majd mondani. Én vártam 
és ma elmentem. A ház. ahol rt la­

in eg n

Ni^**0*^^m ■wv

A Zeneakadémia nagy­
szabású Szilveszterestje.

A fővárosi szilveszteri mulatsá­
gok egyik legsikerüllobbiké volt 

z az estély, amelyet a Zeneaka­
démia nagytermében 18 fővárosi 
művész közreműködésével tartot­
tak meg. A zsúfolt nézőtéren a 
legelőkelőbb közönség ünnepelte 
zajos tapsokkal a Pelhes—Dénes- 
duett ragyogó humorát, /.aider 
Magda egyik legkiválóbb klasz- 
szikus táncosnőnk művészi tánc- 
számait. Ugv a Pet lies—Dénes- 
ductl, mint Zahler Magda e hó 
0-án este 8 órakor az Arany Bika 
dísztermében a Stefánia Szövet­
ség által rendezeti müvészesten 
fognak városunk közönségének 
bemutatkozni.

költ. kihaltnak és csendesnek fái 
szolt virtáig kellett csengetnem inig 
nagy sokára ajtói nyitott egy kikirl 
szemű vén leány. És úgy tudtom 
meg ép az előbb onnan jövök 
hogy mikor én beszéltein vele, ma., 
nap elakart utazni, de hirtelen rósz 
szül leli, összeeselI és meghalt . . .

Mindakelten hallgatnak, majd a 
férfi megszólal :

Nem akartam ezl 11mondani, de 
tartoztam ezzel neki, kinek boldog­
ságunk köszönhetjük.

A férfi lelkel, a lányhoz egész kö­
zel megy és szól :

— Olyan érdekes most az este és 
nézd öli I üt az égen azt a csillagok 
olyan fényes . . . nem láttam még 
ilyen fényes csillagot. Átkarolja a 
leányt és csókolják egymást hosz 
szán ...

És ug\ érezték iiuiidakcttcn, mint­
ha valami végzetes lilokszerüség 
ülné meg a sötét esiél, azt a esen 
desség 1, mely körülöttük, telkük leg­
mélyén támadt. A halottra gondol­
tak. a drága szent halottra, ki meg 
váll az éleitől szűz fehér lepel halk 
suhanásaként, ettől n bűnös, nyomo 
rusagos éleitől, hogy ott fönt a ma 
gas égen, mint fénylő csillag ragyog­
jon az embereknek, az emberfölötti 
emb írnek. Gonosz voll az élet hozzá. 

• .faj, gonosz az. élet. nagyon gonosz I
XMin'* Árpád.

cl
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Sok kárt tettek a mezei 
férgek a vetésben.

városi közigazgatási bízott­
éig tegnapi ülésén Surgoth Jenő 
gazdasági főfelügyelő beterjesz- 
reite havi jelentéséi dvceinber ha 
w'ii'ói, amely szerint december hó 
elején enyhe volt az időjárás, ké­
sőbb a lio végéig tartó kemény téli 
hideg állott be. A hó nlolso nap­
jaiban ismét meglagyull az idő, 
29-én eső is esett, melyet lm kö­
veteti. Ez azonban azonnal el­
olvadt.

A hú első telében az enyhe 
időjárás mellett ismét megindul­
lak az őszi szántási munkálatok. 
12—1-1-0 táján azonban végleg ki­
fogyott az éke a földből.

A hosszú szárazság alatt elsza­
porodott mezei pockok igen sok 
kárt tettek az őszi vetésekben. Az 
ilyen aláfurkált talajban a növé­
nyeket a kilagvás veszélye fénye 
geti. Vastagabb hőfokaiéra lenne 
szükség, mert különben a vetések 
rosszul fog áttelelni.

Megint meghalt 
egy hírei cigányprimás.

Budapest, jan. f>. 1 ‘ege Károly 
eigányprimás, a:; úri közönség 
kedvence, 61 éves korában, sziv- 
szélbüdés következtében meghalt. 
Pege sokat játszott kidföldön, igy 
a walesi herceg előtt is. 8 arany­
érem kitüntetést szerzett külföldi 
utján.

Temetése vasárnap délelőtt xolt 
a Kerepesi-úti temetőben. Abban 
u frakkban temették el, amelyet a 
walesi herceg ajándékozott neki.

OROSZLÁN
védjegyű fehérnemiek, Pécsi 
bőrkeztyük, nyakkendő kü­
lönlegességek a lego csobban

WERNERNÉL, Piac 72.

Évnyitó teljes ülés 
a debreceni királyi törvényszéken.

liiró, póttagok : dr. Koliúry József 
tanácselnök, dr. Medgycsy Károly 
kir. törvényszéki hi ró. Jegyző dr. 
Vértes Andor elnöki titkár.

A közjegyzői fegyelmi bíróság 
elnöke a kir. törvényszék elnöke, 
rendes tagjai sorsolás ut ján : dr. 
(is. Sebest vén Györgv, Trásy And 
rás kir. törvényszéki bírák, pót 
tagok : dr. Jankovioh Jenő és Je 
ncy Sándor kir. törvényszéki bi 
rák. jegyző dr. Vértes Andor el 
nöki titkár.

Majd az elnök előterjesztésére 
a teljes ülés Tarpay Béla minis/ 
leii tanácsost, gazdasági ügyek­
ben állandó bírósági szakértővé 
nevezte ki. Ezzel több tárgy meg­
beszélése után a teljes ülés vé 
get ért.

Hétfőn délben (ártotta n kir. 
törvényszék dr. Kessem Lajos 
kir. kúriai bírónak, a debreceni 
kir. törvényszék elnökének elnök 
lete alatt szokásos évnyitó teljes 
tanácsülését, amelyen az elnök 
beszámolt az elmúl! év munka­
teljesítményéről s örömmel álla­
pította meg, hogy .1 forradalom 
folytán keletkezeti rendkívüli 
nagy munkatorlódás már meg­
szűnt és a kir. törvényszék mind­
inkább a békebeli rendes viszo­
nyok felé halad.

Ezután következett a fegyelmi 
bíróságok megalakítása, a bírói 
fegyelmi bíróság elnöke t kir. 
törvényszék elnöke, rendes tagjai 
sorsolás alapián : Telegdy K. An­
dor kir. Ítélőtáblái bi ró, dr. Ka­
tona József kir. törvényszéki

tini a kir. ügyészségi fogházba 
hoztak. Tegnap délután lél •! 
óráig tartott ,i I n kihallgatása, 
mely után i kir ügyészség lelte 
telesen szabadlábra helyezte. Itt 
jegyezzük meg. bogy a meggy il 
költ főjegyző felesége és családja 
Monoslorpályir >1 Baromira kid 
tűzött.

Vámbéry Ármin u tóda Debrecenben
Az Eötvös Kollégium volt nö­

vendékeinek szövetsége, amint 
már közöltük, szombaton 5 óra 
kor és vasárnap fél 11 órakor nép­
szerű tudományos ismertető elő 
adásokat tart, ezen fog szerepelni 
Németh (Ívnia is, aki ép úgy, 
mint Vámbéri) Ármin, bejárta a 
Keletet. Már kis diák korában a 
karcagi i'eí. gimnáziumban fel­
tűnt tudásával a máskülönben 
kis szerény, igénytelen fin, aki 
évközben tanítványokat vállalt, 
hogy a nagy vakációban Törökor­
szágba, Kisázsiaha és a Krimi lei­

szigetre utazhasson. Mire az éreti 
ségil letelte, mar több keleti nyel 
vet beszélt. Bejutott íz Eötvös 
Kollégiumba, ahol tovább toly- 
tatta tanulmánya il és oly kiváló 
eredménnyel, hogy mar 25 éves 
korában a török nyelv egyetemi 
tanára lelt.

Tanulmányai közben Debrecen 
eredetére vonatkozólag talált ér­
dekes adatokat s ezeket lógja \.t 
sárnap a debreceni közönségnek 
előadni.

Jegyek a Me Húsznál kaphatók.

A keletmagyarországi baromfi- 
tenyésztők kiállítása Nyíregyházán.

HERCZEG
ANNA

model I házában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők
Szőrmézett velour- \
pS: kabátok
Bársony- '
Szőrme bundák, szö­
vet- és selyem divat 
ruhák, — Jumperek, — 
blousok, aljak, pon­
gyolák, boák és múl­
tok nagy választék­
ban a legolcsóbban.

Nyíregyháza, január 4. A Ke­
let magyarországi Baromfi és Ga 
lambt' nyésztők Debrecenben szé­
kelő egyesülete Nyíregyházán ren 
di zte első vidéki kiállítását, ame­
lyet vasárnap délelőtt dr. Kállax 
Miklós főispán fővédnök nyitott 
meg. A kiállítás a nyíregyházai 
ágostai hitvallású Kossuth Lajos 
főgimnázium tornatermében folyt 
le. A kiállításon megjelent Benes 
Kálmán kormain főtanácsos, pol 
gármester is.

A főispánt Csapó László tiszte 
letbvli tanácsnok, az egyesület al- 
clnöke üdvözölte, aki válaszában 
a kiállítás nemzetgazdasági fon 
tosságára mutatott rá és megnyi 
tolta a kiállítást.

Nézzen az Égre!
Jön a „VESTA“!
Ha nem látja az Égen, nézze a Földön!
A monostorpályil 

gyilkosság.
Annak idején megírtuk, hogy 

a monoslorpályi i löjegy/e meg­
gyilkolásával gyanúsított Sebői 
Andrást szabadlábra helyezték, 
mert Encsin i János kéményseprő 
ki a gyilkosság ideje alatt a köz 
svgházan tartó; kod ott. n-m Sebő

Az ország minden részéből ösz- 
szcsen 9( kiállító vett részt úgy, 
hogy a főgimnázium terme szűk­
nek bizonyult a kiállítás számára.

A kiállítás mintaszerű megren­
dezése a debreceni vezetőség ér­
deme, amely fáradhatatlan és ön­
zetlen tevékenységei fejtett ki c 
téren. Ezek között szerepelt Csapd 
László tanácsnok, Poisl Béla őr­
nagy aleinökök, dr Kiss Arthur, 
ifj. Rácz László titkárok, Botos 
Zoltán, Dezső György, dr. Du 
dinszkv Emil Groskó György, 
Hausner Béla, Kiss Ferenc, Lucs 
Ferenc, Miké Imre, Nagy Lajos, 
dr. Rásó Ferenc, Szécsénvi Ist­
ván, Tóth Endre és dr. Vargha 
Lajos.

köt látta a községháza körül ólál­
kodni. Ugyanis napokkal ezelőtt 
kiutazott Mouostorpályira két 
debreceni detektív, akik megálla­
pították Fucsina előadása alap­
ján, hogy a kritikus időben a tő­
jegyzőnek nyolcadik gimnazista 
fia nézett be többször az ablakon j 
a községházára és ólálkodott A j 
felmerült syanuokok aiapján a

női divatházában
Debrecen,Piac-u.42

Báli és estélyi

I
raktárra érkeztek.

minden
színben

Arany és ezüst

csipkék
Tweot selymek

Velour szövetek
tó i kabátra. 

Kosztüm é$ ruhaszövetek 
nagyvá.a aztékban.

HiRJESSEN AZ EQVETrRTÉS

VERSES HIRDETÉS-
rovatában Kiadósa bb, hatásosabb, te­
het olcsóbb Is minden más hirdetésnél.

Hogy a «Jó bornak nem kell
elavult ósdi felfogás, amely talán a régi postakocsin döcögő 

I világban bírt valami alappal / de ma már a kiépülő gép és a 
■ Stúdió korszakában semmiesetre sem 7 JCirdessünk 7 7
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Karnevál Debrecenben
A Farsangi görbe éjszaka“ előkészületei-

Napi rend:
.1»niuir 6.. kedd. t’roteslans : X iz- 

Ucreszt. rómiii katholikus : X izke- 
,-vszt, görög katholikus : Epifánia. 
Napkelte 7 óra 18 perc, napnyugta 1 
óra 28 pere.

A városi tanács a miniszter elő­
zetes engedélyével be fogja tölteni 
az iparostanonciskolaban a kél 
inegüresedésbcn levő rajztanári 
állást. Az iparos-tanonciskolában ! 
három rajztanári alias van. Most , 
kettő, — egv Kovács Janos meg- . 
üresedésével", másik pedig Liptay 
Sándor elhalálozásával, nincs 
betöltve, egy rajztanár pedig nem 
tudja a sok munkát egyedül el- j 
végezni. A szanálás folytán azon­
ban az üresedésben levő álláso­
kat nem lehet betölteni. A hely­
zet igy tarthatatlan és az iparis­
kolai felügyelő bizottság kérésére 
a városi tanács elhatározta, hogy 
az állásokat bt1 fogja tölteni. Elő­
zőleg azonban be fogja várni az 
illetékes minisztériumnak erre 
vonatkozó engedélyét.

A városi üzemek közöli, 
amelyeknek létszámcsökkentésé­
ről is esik manapság szó. - em­
lítik bizonyos oldalról a mi 
nvomdavállalatunkat. Egy kis té­
vedés van a dologban. Víz a vál­
lalat nem városi Vizem, hanem 
egv kereskedelmi tát saság tulaj­
dona. amelynek egyik tagja a vá­
ros. Mindegy. Hu rossz iiziet vol­
na, csak baj volna. De köztudo­
mású, — ez már csakugyan a*, 
hiszen minden év számadása a 
város közgyűlése elé keríti. — 
hogy a vállalat meg eddig min­
den évet tisztességes nyereséggel 
zárt. Azok a kölcsönök, amelyeket 
a múlt évben lel keljeit venni. - 
nem fogyasztási, hanem igen je­
lentős beruházásokra fordított

hozással kapcsolatban. Érről is j 
mindenki könnyen meggyőződ­
hetik. Ami pedig az „Egyetértés" 
iigvél illeti, arról ezúttal vsak 
annyit, hogy a II! ik kerületi vá­
lasztások idején ez a lap még 
nem volt a nyomdavállalat tulaj­
dona. hanem egy magán társa­
ságé volt. amit szintén mindenki 
könnven megtudhat, ha keresi az 
igazságot.

lpurostanoneUutö mesterek li- 
gyelmébe! Értesítem az iparos- 
lanonctartó mestereket hogy a 
60.000—1924. Vkm. sz. rendelet 
72. 8-a értelmében az iparosta- 
none-iskola a jelen évtől vásári 
szünetét nem adhat, tehát min ■ 
denki tartozik tanulóját orszá­
gos vásárok idején is iskolába kül 
ileni. Akiknek mégis múlhatat­
lan szükségük van tanulójukra u 
vásár alkalmával, indokolt kére­
lemre egy, esetleg két napra az 
igazgatóságtól engedélyt kaphat­
nak. A kérelmet írásban előre 
kell beadni. Iparos tanonciskolái 
igazgatóság.

lehetetlen, hogy ne sejtse,
Hogy ne tudja végre 
Kihez menjen, ha szőrmére 
Prémre van szüksége.
S ha nem volna elég pénze 
A megvásárlásra 
Nem kell azért futkosnia 
Bankba, zálogházba,
Tud ja meg a T. közönség, 
Tanulja meg végre,
Részletre is megkaphatja 
Ép úgy, mint készpénzbe.
Ne tör je tehát a fejét 
Menjen el még mama. 
Vásárolja meg, ami kell :
A Lipcsei Szóimeáruliázha 
József kiv. Ii.-ii., Itika bérliáz.

\z idei báli szezonnak bizo­
nyára egyik legsikerültebb mu­
latsága lesz a február 1-eii. va­
sárnap az Arany Bika diszteimo­
hén tartandó '..Farsangi Bőrbe
Éjszaka“. .

Kabaréelőadás vezeti be a szén 
zációsnak ígérkező mulatságot, - 
utána jelmezesük és álarcosok 
karneváli felvonulása és tánc­
mulatsága, azonkívül a rendező­
ség sok-sok meglepetést tavtogaL

A legszebb álarcos, vagy jelme­
zes hölgy egy gyönyörű szilszkin- 
bundát fog kapni.

Érdekes lesz a primadonna ár­
verés. A primadonnák egy-egy 
táncát jótékonycélra elárverezik. 
Lesz táncverseny, szépségverseny, 
konfetti és szerpentin-csata és sok 
egyéb, melyeknek az a célja, hogy 
a mostanában uralkodó nyomott 
hangulatot békebeli jó kedvvé 
varázsolja.

Családi botrány egy mozi lépcsőin.
Budapest, jan. ö. X'asarnap este 

<S órakor, a Korvin-szinház héja 
latu előtt Dragutin Károly mer 
uök Fiommer-pisztolyt szegzelt 
Argai József nyugalmazott csend 
őröniagv homlokának. A katona 
liszt egy pillanat alatt elkapta a 
re col vert ártó kezel és mindketten 
összeölelkezve gurultak lefelé a 
lépcsőzeten.

A lépcső alján borzalmas tusa 
fejlődött ki a két ember közölt. ■ 
Az őrnagy ki akarta csavarni tá­
madója kezéből a revolvert, az 
pedig kézzel -labbal szabadulni 
igyekezett a szoros ölelésből. — A 
közben megérkezett rendőr vetett 
véget a percekig tartó izgalmas 
verekedésnek.

A főkapitányságon a mérnök 
elmondta, hogy vasárnap délután 
lakásáról felesége eltávozott, de 
nem mondta meg. hogy hova - 
Sejtette, hogy a feleségének talál­
kája van. ezért utána ment es 
minden lépését követte. Amikor a 
színháznál megjelent, az őrnagy 
lelökte a lépcsőn és rávetette ma - 
gát. mire ő revolvert rántott

A rendőrségen az őrnagy elő­
adta. hogy tegnap este a Korvin- 
színháznál egyszer csak egy előtte 
haladó hölgy sikoltására lett ti 
gyvlmes. A huta megett látott 
egv férfit felfelé irányított vevői 
vérrel. Kötelességének tartotta, 
hogy a hölgyet megvédje, ezer! 
vetette rá magát a férfiúra.

Kézimunka ipar. „ «XI
Előny o m d a
stilszerü mintákkal.mon-
tirozésok és tervezések mii- a, X 9**
vészi kivitelben.

8 Gobelin, kelin és
perzsa munkák, hoz-
záraié anyagok, rö-
vidáruk.bimzéeek és gyapjú
fonalak nagy raktára.

A debreceni Mansz. vezetősége c 1 
hu ó én. azaz pénteken délután I 
órakor a városháza kistermében vá­
lasztmányi és taggyűlést tart, meh­
re tagjait s a hozzánk csatlakozott 
egyesületeket tisztelettel meghívja 
íz elnökség.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium megjeleni, ára 55,000 kor. 
X'iszonteladóknak magas enged­
mény. Kapható a Méliusz könyv­
kereskedőben.

Technikus-estély Debrecenben. \ 
farsang egyik nagysikerűnek Ígér­
kező táncestélyét, mint már egyszer 
megértük, január hó 17-én tartják 
meg az Arany Bika üvegtermében. A 
bál I endező-bizottsága már erősen 
dolgozik az est sikerének érdeké­
ben. Mivel már csak korlátolt -zám- 
bnn lehet belépésre érvényes meg­
hívókat kapni, ezúton kéri fel a ren­
dező-bizottság mindazokat, akik meg 
hívóra igényi tartanuk, hogy erre 
vonatkozó szándékukat 7. és 8-án. 
délután 5—l) óráig a bál irodában 
Bika hallj bejelenteni szíveskedje­

nek Jegyek ugyanott 14-én. 15-én. 
16-án és 17-én 4—ti-lg előre kivált­
hatók. Rendezőség.

Megjelent Szathmáry Zoltán : 
A debreceni színház története. — 
Kopható Méliusz könyvkereske 
désben.

A Miipartoló Egyesület képkiálli- 
tásának vasárnap tartott képsorso­
lásán a következő tagok nyertek ké­
peket : 1. Csűrös Béla „Virpant“ e. 
olajfestményét 168. sz. Schwartz Er­
nő ur (Garai-utca 6. -. 2. Senyéi Oláh 
Oláh Bujkáló nap" e. olajfestmé- 
nvvt a 350. sz. Fábián Antal ur. :-!. 
riakotlyai L. „Tájkép“ című olajfest­
ményéi Fellner Sándor ur (Hajdú­
szoboszló;. 4. Oláh István „Ősz“ e. 
olajfestményét az 50. sz. Közgazda- 
sági Bank nyerte. A nyereményeket 
bál mely napon u Müvészházban 
Szent Amia-utca .7. sz. I emeleti 

10 18 óráig lehet átvenni

Ácsmesterek értekezlete, f elkéret- 
nck az összes képesített ácsmesterek, 
hogy e hó 7-én, szerda este 5 órakor 
az Iparleslület tanácstermében tar 
tandó szakosztályi értekezleten, a i 
tárgy fontosságára való tekintettel 
teljes számban okvetlen jelenjenek 
meg. Ipartestület.

Előjegyzési, fali tömbnaptárak 
nagy választékban a Méliusznál.

Az időjárás. A Meleorológini In­
tézet jelentése: Hazánkban az idő 
túlnyomóan derült és az évszakhoz 
képest rendkívül enyhe volt. A hő­
mérséklet délben a nyugati részeken 
10—14 fok C-rc emelkedett. — Éjjel 
egyes helyeken a fagypont alá sü- 
Ivedt Időprognózis : Túlnyomóan 
szavaz idő. lassú hösülyedéssel.

.Megjelent a „Kincses Kalendá­
rium“ 1925. évre. Ara 70,000 kor. 
Kapható Méliusznál.

Értesítés. A múlt hó 21-én tartott 
jótékonycélu matinénkat a közbe 
jött elháríthatatlan akadályok miatt 
legnagyobb sajnálatunkra megismé­
telni nem tudjuk, miért is mihdazon
igen tisztelt fogyasztóink, uktk utal­
ványukat a helyszűke miatt belépő­
jegyre beváltani nem tudták, a jegy 
árát az utalvány jogo.-, tulajdonosi 
mik kívánságára annak beszolgál- 
tatása és a fogyasztói minőség kellő 
'/gazolása ellenében városi üzletünk­
ben (Rózsa-utca 1. sz.' legkésőbb v 
hó 8-áig készséggel visszafizetjük 
Egyben nem mulaszthatjuk el, hogy 
a vállalati alkalmazottak gyermekei 
karácsonyfájára hozott megértő, ne­
mes áldozatkészségüknek hálás kö­
szönt tünket ki ne fejezzük. A vilá­
gítási vállalat.

Írószer és irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé- 
liusznal.

Hócipők, sáv cipők 
Javítása Molnár Test- 
véteknél Nnqytemplom 
mellett.

Az Evangélikus Biblia-órát c hó 
7-én, szerdán délután 6 órakor ár. 
üalánffy János, a Luther Szövetség 
elnöke tartja.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, ismerősök, jó barátok, 
nemkülönben a gazdatál sadalom 
mélyen tisztelt tagjai, kik felejt­
hetetlen édesapám, illetve apósom 
nőig. Burai István temetésén meg 
jelenésükkel -s vigasztaló szavaik 
kai mély fájdalmunkat enyhítem 
igyekeztek, ' fogadják ezúton is 
hálás köszönetünket. Debrecen. 
1925 január 5 Bőig. Tóth Hívón 
és neje.

I'tasinskv Bepi vendégszerep­
lése. Lapunk vasárnapi számi­
ban a következőkép lett hírül ad- 
va az ovasó közönségnek Pia 
sinszky Pepi vendégszereplése: 
Január 7-én és 8-an az Arany 
Bikában, február 7-én és 8-án
pedig a Csokonai - színházban.
Most a legpontosabb értesülésünk 
szerint az Arany Bikában csak I. 
hó 8-án, csütörtökön, rendezik 
meg opera- és balett-estélvüket 
Keszthelyi és Kronovitz. — Pta- 
sinszky 'Pepi, dr. Székelyhidy V.. 
Brada' Rezső. Berg Ottó közremű­
ködésével.

A kereskedők bálja fényes keretek 
közt lesz megtai Iva január 17-én az. 
Arany Bika szálló dl ./.termében. _ A 
rendezőség az idén arra törekszik, 
hogy a kereskedők bálja a régiekei 
minden tekintetben felülmúlja. A ter­
met meglepően feldíszítik, erre az 
alkalomra a délszaki növényeket 
Farkas Gyula kertészete szállítja. A 
bál a larsang legszebb balja lesz 
Meghívókért a bál irodájához kell 
fordulni, Ferenc Józ.sel'-ut 8. szám. 1 
emelet, naponta este 6— 8-i'g-

AllamrtndŐrségi Alniuuaeh címen 
1<I25 évre egy 500 oldalra terjedő, 
gazdag illusztrációkkal bővelkedő 
dísze- magvar könyv' fog megje­
lenni, melyben szakcikkeket írnak 
államrendőrségi főtanácsosok, ta­
nácsosok. kapitányok, fogalmazók, 
főfelügyelők és felügyelők. Ezenkí­
vül a szenzációs tartalmú műben a 
magyar szépirók legjelesebbjeinek 
értéke- és szórakoztató munkáival 
találkozunk. Az Almanachot Orosz- 
Iám Gábor volt hutúrrcndörscgt 
főfelügyelő, iró szerkeszti. Megjele­
nik 10.000 példány ban. Szerkesztőség 
Budapest, 1X Királyi Bál-utca 0.
11!-a. Telefon 102—05.

Szepesy Ferenc tánciskolájá­
ban az uj tánctanfolyamra állan­
dóan lehet iratkozni. Simonfíy- 
utca 1. v) II. emelet.

100 millió koronát sorsol ki Her 
czeg 1 cvenc képes irodalmi heti 
lapja, az Uj Idők fennállásának 30. 
évfordulója alkalmával olvasói ko 
zott. A magyar sajtó történetében 
példátlan sorsjáték feltételeit tartat 
mázzá az Ui Idők újévi száma, a 
melyben kezdetét veszi ('.suthó Kai 
máii uj. érdi,kés regénye. „Leánvok. 
anyák, nagyanyák" címmel és Lud­
wig Wollt kalandos regénye, a „Gar 
ragun". Közli a lap azonkívül Her 
czeg Ferenc cikkét Jókairól, Falu 
Tamas és Pálffyné Guláesy Irén el 
beszélő seit. Lyku Károly és Kosa 
rvné Réz Lola cikkeit, Zoltán Xií 
mOs versfordítását, Müblbeek Károly 
elmés ti deceit, számos művészi é- 
időszerű képet és a lap rendkívül 
népszerű rovatait, a szerkesztői 
üzeneteket es a szépségápolást. A' 
Uj Idők előfizetési ára negyedévre 
80,000 lunona. Mutatvány számot ki 
vámára ingyen küld a kiadóhivatal 
Budapest. VI.. Andrdssv-ut 16.

Nagy emberek inondásailwl: 
Ami a virágnak u napsugár, az a 
kereskedőnek, iparosnak a rek­
lám, u hirdetés.

Egész magyar honban 
Ilire jár már annak : 
Nincs a kerek földön 
Párja Fcnermannak. 
Bőröndöt, retikült.
N agy útikazettái. 
Mindent legolcsóban 
F.s legjobbat ád. 

Piac-utca 44. sz.

I - x

/



i;>2d Januar t: (, Y K T É ti 7 É S D_Á*

Hendőri hitfk. Vasárnap éjjel 
, rendőrőrjárat a katonai kórház 
mellett egy félig megfagyott em­
bert talált. Bevitték a rendőr 
ségre, hol reggelre magához tért. 
lózsa Mihály Lórántfly utca 40 
szám alatt lakó cipészsegéd volt.
A rendőr az utcán egy csatangoló 
idegent igazolásra szólított lel, 
miután pedig nem tudta magái 
igazolni, előállította a rendűi 
segre, ahol kiderült, hogy Bej- 
more Gyulának hívják és a tónus 
vári törvényszék régóta körözi 
sikkasztásért, őrizetbe vették. 
Tegnap éjjel kissé illuminalt al 
Inputban összeverekedtek az lit­
ván Tollas Mihály kocsis és K'e- 
mccsci János boltiszolga. Tollas 
boxerrcl véresre verts a bolt iszol- 
«át, miért is előállították. — 
Berki Béla cigány vasárnap éjjel 
az „Aranycsap* vendéglőben az 
egyik vendégnek nótákat játszott 
hegedűjén. Majd kérte a fizetést. 
de azt a nóta rendelőit n ryV-i • 
gadta, mire a művészi önérzete - 
ben megsértett cigány dühbe gu 
, ült és neki ment a vendégnek és 
azt összevert-}. Az ügyie k a f •*> - 
tatása a bíróság e óit tesz. - - A 
vasárnapi cselédkorzón egy li ital i 
korú kereskedősegéd m-'g.sipett 
egy cselédleányt, mire. az a esi 
pé'sre egy pofonnal válaszolt. Az 
urfi segítségért kiabált, min a 
cselédkorzó közönsége a 'cany- 
r.ak adott igazat és a megcsípett 
vselédleány két tusával neki esett 
az urfinak és alaposan elpűtöítck. 
hogy alig Vehetett ráismerni.
A rendőrség vetet t véget a vere­
kedésnek és az egész társaságot i 
hekisérte a rendőrségre, ahol H. 
Z. és Tóth Marii kölcsönösen fel­
jelentést tettek egymás ellen — 
Tegnap délelőtt a Piac utca 7 
számú ház előtt megvadult lovak 
Tokaji Mihály utcaseprőt elgá­
zolták. A mentők a soltészeit kli­
nikára szállították, ahol sebéi be­
kötözték és ahonnan saját lábán 
haza ment.

Vtasinszky és Székelyhídi 
opera és balettestélyére előj egy 
Z--11, de eddig ki nem váltott je­
gyeket a mai naptól kezdve el­
árusítjuk. Keszthely és Kronovitz

Szilveszterkor bőrtárcámat el 
vesztettem, amelyben nagyobb 
összeg, iparigazolvány és más Ion 
tos irataim voltak. A pénzt tel­
jes egészében a liecsületes megta­
lálónak adom, csak a tárcát, 
amely kedves emlék és az irato­
kat küldje ajánlva címemre.
Cigarettázik Ön *? 
Sodorion Janina papirt!

Nagyszabású müvészestély 
ma az Arany-Bika dísztermében.
Ma. január (j-án lépnek lel, 

este 8 órakor az Arany Bika 
dísztermében a főváros legkivá­
lóbb művészei: Pác In/ Blanka 
előadó művésznő, Helle. Gabriella, 
az Operaház. művésznője, Dénes 
G\ örgy es Puthes Sándor, a Yig- 
szitdiáz és Nemzeti Színház mű­
vészei, Zahlt r Magda klasszikus 
táncosnő.

Pécliy Blanka a legkiválóbb 
Ady interpretálni', aki nem egy 
ragyogó sikert ai Unit csodálatra 
méltó művészetével. Belle Gab­
riella, Denes György. Petites Sán­
dor ma már nékűlözhetellenek a 
budapesti előkelő színházaknál 
müvészestéken.

Béliét és Dénesi az Operaház,

illetve a Vígszínház igazgatósága 
alig akarta elengedni a mai tnű- 
vészeslélyre, miután Beliének 
másnap délelőtt egy nyilvános lő- 
próbán, Dénesuek pedig ma este 
az Antóniában kellett volna fel­
lépniük. Nagy nehézségekkel niás 
mik adták ma este Dénes hires 
szerepét az Antóniában, amit mar 
több mint százszor kreált a Víg­
színházban, de az éjjeli vonattal 
igv is vissza kell utaznia, hogy 
szerdán délelőtt a Délibáb nyilvá­
nos főpróbáján már részi vehessen.

Jegyek még korlátolt számban 
kaphatók a Méliuszhaii és Békés 
Lajos u r úrid ivat üzletében. — A 

pontos megjelenésétközönség
kéri a rendezőség.

műsor Budapesten a Corvin-szin 
házban állandóan telt házak elöli 
ment.

Jő *e olcsó fényképeket csak

BAGOSSY SÁNDOR
készít. — Egyhéz-tér 3-tk szám alatt

SZÍNHÁZI;
V Csokonai-szinhá/ műsora :
Jau. ti. Az ezüst sirály. Operette 

t j betanulással. 15) bérlet
Január 7. A három grácia. Ope­

rette. C) bérlet
Jan. 8. Nótás kapitány, operetté 

I isztvisclö-csl Bérletszünet
A tisztel bérlők a bérlet bfo.z- 

t.i*l pontosan figyeljék !

Markovits Andor beteg.
A debreceni Csokonai-szinház 

népszerű komikusa, Markovits 
Andor beteg.

A karácsonyi és újévi ünnepi 
előadások alatt már nagyfokú 
idegkimerültség volt tapasztal­
ható rajta, de erről vsak legszű­
kebb környezetének panaszko­
dott.

Vasárnap este inéig részt vett 
...I nótáé kapiiánij" előadásában, 
de mar egész nap nem evett, ha­
nem korán leiekből. Éjszaka 
azonban felrettent álmából, ma­
gához kérte hűséges Fanmlusát, 
akivel felöltöztette magát és a sö­
tét éjszakában sétára indult.

Az utón azután Markovits An­
dor hirtelen olyan rosszul lett, 
hogv a mentőknek kellett kiszál­
lítani a klinikára, ahol nyomban 
gvügykezelés aki vettek.

Markovits Andor betegsége bár 
komoly természetű, de nem ve­
szedelmes s előre látható, hogy 
néhány napi pihenés után ismét 
tapsolhat kedvenc komikusának 
a debreceni szinlwzi közönség.

A legszebb magvar operettek 
egyike, a gyönyörű zenéjű ..Ezi'v-t 
sirály“ kerül ma este, hosszabb 
pihentetés után felújításra.

Kóbor Irén, Szilágyi Marosa, 
Halasiné, Unger és Markovics 
közbejött betegsége folytán Ká­
rolyi játszók a főszerepeket az 
Ezüst sirály mai reprizén.

Változatlan érdeklődés mellett 
kerül színre „A három grácia , 
Lehár elbájoló zenéjű, pazar Iái­
vá ti yosságu rcvüc operetté.

Az Operaház együttese vendég­
szerepei szombaton este a Cső 
konai-szinliázban. Színre kerül 
Mozart gyönyörű operája a „Szin 
igazgató“ és hangversenyszámok.

Bitka műélvezetben les/ része 
szombat este Debrecen közönségé­
nek a m. kir. Operaház tagjaiból 
összeállított együttes vendégsze­
replése alkalmából.

Pető Imre, a ni. kir. Operaház 
karmestere vezényli a zenekart 
szombaton este a m. kir. Opera- 
ház tagjainak vendégszereplésé 
alkalmából.

Vtasinszky Pepi február 7. és 
8-án vendégszerepel a színházban 
egységes nagy tánckölteménvek - 
kel.

„Meteorban" kedden január hó 
ö-án, Vizkereszt napján ..Pro­
metheus“, világsláger. Mindkét 
rész egyszerre ! Gunnar Folnaes- 
sel és Cl ára Wieth-tel a fősze­
repben. Előadások 4, 0 és 8 óra­
kor.

Apolló Kel attrakció egy elő­
adásban. Láthatatlan ellenség, - 
Anita Slevarttal. Aiuov inkogni­
tóban. Constance Talmadgcva,. h

Vígszínház : Napkelet hercege, 
bűbájosán szép mese az igaz sze 
retemről és hűségről. Amerika 
legjobb színészeivel. Kisérő búr 
leszk: Billvék hajókiránduláson 
Jön ! Mary Tudor, Königsmark. 
Panoptikum.

Ptasinsky Pepi vendégszerep­
lése. Lapunk vasárnapi szám i 
ban a következőkép lett hírül ad 
va az ovasó közönségnek Pta 
sinszky Pepi vendégszereplése • 
Január 7-én és 8-án az Arany 
Bikában, február 7-én és 8-án 
pedig a Csokonai-színházban.__ 
Most a legpontosabb értesülésünk 
szerint az Arany Bikában csak f. 
hó 8-án, csütörtökön, rendezik 
meg opera- és balett -estélyüket 
Keszthelyi és Kronovitz, — Pta- 
sinszky Pepi, dr. Székelyhidv F.. 
Brada'Rezső, Berg Ottó közremű­
ködésével.

A korona0*0070*14
Zürich. január 5. Budapest 0.0070 

v- liáronmegvcd, Paris 27.81,^ Lón 
dón 24.10, Nevvyurli ölti. Brüsszel 
25.0.7. Milánó 21.71. Holland 208, 
Berlin 122.12 és tél, Becs 72.20, Szó­
fia 3.75, Prága 15.47 és fél, Varsó 
00, Belgrad 7.07 és tél, Bukarest 
2.02 és fél

Az aranykorona hivatalos 
árfolyama 14,634 23 papír- 
korona. ____

Egyes papírok iránt 
ma némi érdeklődés volt 

az értéktőzsdén.
Budapest, január 5. A kétnapos 

üzleti szünet után és a holnapi 
újabb ünnepnap előtt általában sok­
kal jelentéktelenebb volt a forgalom, 
mini amilyenre számítottak. Az üz­
letidő második telében az irányzat 
egy árnyalattal kedvezőbb volt.

A ÜTÉSSÉ
BmrsinzQEiaaöaisa

♦["közgazdaság H 

Állatvásár.
A tegnapi sertésvásáron a fel­

hajtás igen nagy volt: mintegy 
750 darab. A kereslet kicsi. Príma 
sertés kilója 22—28, közepes 20— 
22, sovány 18—20 ezer korona. A 
sovány piacon úgy a felhajtás, 
mint it kereslet kicsi, húsnak való 
sertés kilója 18—20 'ezer korona 
között variál.

Itt jelezzük, hogy szombaton, 
folyó hó 10-én országos sertés-
vásár lesz.

2500 koronával emel­
kedett a búza és a rozs

Budapest, január 5. A hivatalos 
üzletidő alatt elkelt 10 vaggon bú­
záért 2500 koronával nagyobb art 
tizeit' k. A rozs alsó határát szintén 
'.'500 koronával emelték.

Hivatalos arak : fiszuvidéki búza 
530
lozs 132.5—435, árp; .

rpu 170 500. zab 410—420, tengeri 
200 — 202.3. korpa 225—230 ezer kor.

vatülus arak . 1 íszuviücki uuóti 
-ű 12.5, pest vidéki búza 527—540. 

132.5 - 435. árpa 390—110, sör-

15-re felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

Fényüzésl adót 
fizetők figyelmébe.

A munkatorlódás elkerülése vt 
gélt az 1921. évi december havában 
beszedett fényűzést adónak az állam 
pénztárba leendő beszáll iá sara néz 
ve u következő határnapok vannak
megállapítva: ...................

1925 január 7-én fényűzést vatta­
iatok, kávéházak, cukrászdák, étter­
mek. tejcsarnokok, orfeumok es 
kabarék, úgyszintén mindazon ke­
reskedők. akik átalányban fizetik a 
fényűzés! adót.

Január hó 7-én az A B fi I) h r 
betüek: , ,

január hó 8-án a <■ H I J K I- 
betüek: „

január hó 9-én az M N O 1 H 8 
betüek; . .. ,

január 10-én a P U V Z betűvel 
kezdődő általános fényűzés! cikkek­
kel kereskedők fizethetik be a fény 
űzési adót. Az elmaradottak 14-én 
fizethetik, azonban az elmaradásu­
kat igazolni tartoznak.

Felhivatnak az adózók, hogy a 
határnapokhoz ragaszkodjanak, 
mert egy rendbontó az egész sor­
rendet megzavarja és azon célt, 
hogy ,i hosszas várakozásokul meg 
gátoljuk, lehetetlenné teszi. Aki 
15-ike után fizet, 50 százalékos ado- 
pótlékot tartozik fizetni.

M. kir. állampénztár.

Nagy emberek ntumlásuiból: 
Mint ti harang iítú nélkül, olyan 
a kereskedő vagy iparos reklám - 
hirdetés, szin ti a nyilvánosság 
nélkül.
.................... ......

Békéig visszamenőleg
naponta pontosan 
megtudhatja 

díjtalanul e lapkiadóhivatalában 
hogy hogyan jegyezték 
Zürichben a magyar Koronát.

0^ Ajánlja dúsan felszerelt könyvraktárát. Az BamOl nirOBt«»MFI IIPSZ» -....* veket a leqgyorsab-mCLIWJZ. * W h.. „areVxOK^

KÖNYVKERESKEDÉS két mind*11

Bárhol hirdetett kttny-

KOnVVKEWESKEDÉS
,bb Tálasatokban állandóan raataron. bioi««.. 
két minden b>l- 0« kfllfötdt 1«pókra «lfoj»jnnk_



január G.E ü V E T É K T É -S'

A TALTOSFIU.
- REGÉNY. -

Irta: OLÁH GÁBOR.

4.

tábornok úrhoz, "loa"

or mar szón az agyú. mu«» ......
;rek vágtattak Vámospércs felé, parasztgaz- 
vára. Menekültek a muszka elől. Vagy két

Ránéz révedező szemével a féleségére, hogy segítse v. 
Gondolatai néha elakadnak a nagy hófúvásban, mióta a „Vei es 
Ember“ megütötte balkezét.

— Egy staféta jön lóhalálában
zitja rendbe valamelyik gyerek. . ,.. ....

— Az ám. Igen. Most már tudom. Három oratajban loi- 
tént ez. Négy órakor már szólt az ágyú. Mikor én kinéztem 
Mester-utcára, szekerek
dák vonultak a tanv......... .......... ........  -
óra hosszáig tarthatott az ütközet. Hal óra fele ozonleni kez­
dett a honvédség a Túrós-kert tájékáról, meg a nagyerdő felöl. 
Ott rohantak végig a Mester utcán. Hü, micsoda zürzavai, mi­
csoda száguldozás... A csata elveszett...

Elhallgatott. Acs István uram, mintha még mindig nyomna 
lelkét a szomorú idők terhes bánata. De a gyerekek olyan fe­
szült figyelemmel csiiggöttek a szaván, hogy nógatni kezdtek . 
beszéljen még. A gazda átadta a szól feleségének s az folytatta:

— A szegény honvédek már futás közben lehunyták az atil- 
lát, csákót, meg a nadrágot is magukról. Beugráltak a beienán 
keresztül az udvarokba, úgy könyöröglek, hogy rejtsük cl őket, 
mert legyilkolja a muszka. Minálunk is lappangott egy fiú; be­
soroztuk cselédnek. Emlékszik, apó, Mester-utca végén arra a 
huszárra, akit három pikás kozák üldözött.’ Jaj Istenem, mi­
lyen borzasztó volt az ... \ érés volt mar az arca szegénynek, a 
sapkája valahol elmaradt, csak a kardjai forgatta rettenetes 
módon. Három kozák vágtatott utána. .. arról jöttek, az újvá­
rosi ul felöl. Az utca végén, mikor már majd utolérik, megfor­
dítja a lovát a magyar, s neki a szembe rohanó muszkának. 
Kettőt levág ; azoknak u lova úgy nyargal világgá, gazda nél­
kül. Mi bennünk reszket a lélek : a kapuból nézzük. A huszár 
újra megkanyarodik, rohan előre, be a városba. Az egy kozák 
utána ! Bikája előre szegezve, hogy felnyársalja. A huszár ká­
romkodva néz hátra, sejti, hogy nincs menekvés. Egyszer csak 
átveti magát a lován, leugrik a földre. A muszka elrohan mel­
lette, a huszár felé vág kardjával. A kozák nagyot ordít, meg­
fordítja lovát s keresztbe áll az utón. Biztosan látja közeledő 
társait, azoknak integet. Jönnek is csapatos rohanással az or­
szágút felöl. Az egy szál boldogtalan huszár ott áll, gyalog, haj- 
donfőtt, az utca közepén, előtte az utat elzáró kozák, mögötte 
az ordítva vágtató lovas csapat. A szegény' fiú néz hátra, előre, 
látja, hogy minden elveszett. Egy borzasztó ordítással beugrik 
a házak alá, neki veti hátát a falnak, megmarkolja kardját s 
úgy várja az üldözőit. Azok egyenest neki ! A huszár kardja, 
mint a malomvitorla, úgy forog, körbe-körbe ; lecsapja a pikál, 
megsebesíti az egyik muszkát, védi életét kétségbeesett el szé­
nással. Mikor már kifogy a lélekzetc, elejti kardját, kitárja két 
karját, mintha keresztre akarná magát feszíteni — úgy szur- 
kálják halálra a hosszú rokolyás doni kozákok. Ott rogyott ösz- 
sze a Jámbor Jánosék háza előtt. Azok temették el szegényt... 
Azt se tudtuk, ki fia volt a szerencsétlen.

A gyerekek tágra nyíló szemmel, s izgalomban repeső lé­
lekkel élik át a vesztett csata borzalmait. Nem most hallják elő­
ször. mégis annyira meg vannak rendülve, hogy időbe telik, 
mig múltba tévedt lelkűk megtalálja ámuló testüket. Nagy, 
őszinte sóhajok szállnak levegőbe. Az éjszaka álmát ennek a 
halálra vadászott huszárnak az alakja teszi majd nyugtalaní­
tóvá.

— Bizony, bizony ... — dihmyógi Acs István, hogy pontot 
tegyen feeségc beszédének a végére.

— Azután mi lett? — kérdi a kis fiú, Gábor.
— Azután? Muszkavilág, majd egy esztendeig. Elözönlőt- 

ték a várost, kirabolták a házakat, megettek a világon mindent, 
még a faggyút is. Nyár volt, a földeken tömérdek dinnye, gyü­
mölcs. Agyásba gázolták, falták, halámolták ; kolerát kaptak, 
Ifpgy csak úgy fordultak fel tőle. Kivájták a féldinnyét, teletöl- 
tötték tejfellel, zöld ugorkát mártogattak belé s azt ették. A nya­
valya üsse ki a kendőjüket.

A gyerekek kacagtak, Lepattant kis lelkűkről a borzalom 
csatija. Megkönnyebbültek.

— A fegyvereket, a magyar katonák puskáit összehordták 
egy halomba, ott, a Köntös-kert végén. Kis pisztoly, nagy kara­
bély, ezerszámra. Meggyujtották. Amint a tűz kezdett liara- 
pozni, püff, paff, egyre-kettöre sültek el a töltött fegyverek. El­
felejtették kiszedni belőlük a golyót. Két muszka tiszt olt válo­
gat a csomó puskában. Lehettek ott szép pisztolyok, azokat 
akarták megkaparitani maguknak. Hanem rosszul jártak : az 
elsülő puskák golyója mindkettőjüket agyonlőtte. Ott nyúltak 
el az égő puskahaíoni mellett. A szegény, elesett honvédek még 
holtan is bosszul állottak a nyomorultakon.

— Nagyszerű 1 - kiáltja valamelyik gverek, elragadta­
tással.

— FolvGh'uk

Pethes Sándor és Dénes 
György ma este játszanak 

Debrecenben.
Mint a* fővárosi lapok Írjak, a 

szilveszteri mulatságok legkere­
settebb fiatal művésze, I eines 
Sándor és Dénes György, a Nem­
zeti és Vígszínház kiváló színészéi 
voltak, kiket valamennyi nívós 
fővárosi Szilveszter-estére bizto­
sított az élelmes rendezőség. A 
fiatal müvészpár, fővárosunk dé­
delgetett kedvencei európai tur­
néjuk előtt január 6-án, kedden 
este a Bika dísztermében varo­
sunkban is bemutatja csodalatos 
művészetét, amikor kétségen fe­
lül nem mindennapi ünneplésben 
lesz részük.

Kérjük mindenütt az Egyetértést

1
seátifeíhGsaA

SRO *

Így előre láthatólag szükség lesz a 
mérkőzés* kerületi részesedésének 
felemelésére.

Meghívó. A Debreceni Mnv. Test 
gyakorlók Köre (I)MTK) folyó évi 
január 20-án, estei fél 7 órakor tartja 
évi rendes közgyűlését a KANSz 
Otthon helyiségében a következő 
tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 
2. f őtitkári évi jelentés. 3. Pénztári 
jelentés. 4. A Debreceni Vasutas 
Sport Clubbal való fúzió letárgya- 
lása 5. Alapszabálymódosilás. 0. 
Esetleges indítványok. Az elnökség.

A szerkesztésért felelős l
POSCH DEZSŐ.

Életünk a sirhoz vezet.
De meghalni is élvezet.
Ha sírkövünk TITONELLI 
Művész keze faragja ki. 

Vcsselényi-tér 10.

A kerületi tanács nagy 
szótöbbséggel szavazott 
bizalmat a kerületi fő­

titkárnak.
A keletin agyarországi labdarugó 

kerület tanácsa tartalmas és mél­
tóságteljes ülést tartott t.gnap este 
a tanács tagjainak érdeklődése mel­
lett Dr. Kocsis Sándor társelnök 
vezette a mindvégig nyugodt lefo­
lyású tanácsülést. Dr. Zempléni G. 
jelentette be n tanácsnak Römer 
Rifchárd főtitkár lemondását, majd 
a főtitkár indokolta meg lemondá­
sát. A tanács végül is szavazással 
döntött a lemondás fölött és 11 
szóval 3 ellenében nem vette tudo­
másul a főtitkár lemondását.

Ezután a függőben levő ügyek le- 
tárgyalhatására az intézőbizottsá­
got és a fellebbezési tanácsot egé­
szítette ki a tanács, majd a tiszt­
újító közgyűlés előkészítésére tér­
tek át. A tisztújító közgyűlés febr. 
1-én lesz délelőtt, délután pedig a 
bajnokság tavaszi fordulójának mér­
kőzéseit sorsolják ki. Az uj tiszti­
kar jelölésére, egy bizottságot küld­
tek ki, melynek tagjai: dr. Payer 
Dezső, Ha du Jenő, Keiner Armin, 
előadója Römer Richard. Az alel- 
nökök számát nem fogják szapori 
tani, ellenben a régi érdemes bizott­
sági tagok esetenként helyettesít­
hetik az elnököt.

Két uj bizottsága is lesz a ke­
rületnek és pedig egy II. szánni 
intézőbizottság, amely a II osztályú 
egyesületek ügyeit fogja intézni és 
egy nemzetközi bizottság, amely 
igyekezni fog a kerület számára 
nemzetközi kapcsolatokat teremteni, 
hogy ezzel a kerület sportját emelje

Állást foglalt ezután a kerület a 
fut ha 111 i I ;i lom ügyében és feliratot 
intéz Budapestre, hogy az országos 
bajnokság döntőjét vidéken tartsák 
meg, mert igv oly korán kell kez­
deni a bajnoki szezont, hogy a ke­
rület egyesületei súlyos anyagi vesz- | 
teségnek, a játékosok pedig az idő- j 
tárás kell illetlenségeinek volnának 
kitéve. A tanács végül elfogadta a | 
zárszámadást és a jövő évi költség- j 
előirányzatot. Érdekes, hogy a ke- j 
fület majdnem százmilliós forgat- j 
inat bonyolított le, de ennek dacára [ 
súlyos anyagi helyzetben van és

Ne törje fejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kiadóhivatalunkba Kossuth-u. 
2,, ahol díjtalanul készítünk hatá 
sns és elmé< hirdetés szöveget.

I

millió koronát
ad a

Pesti Napló
előfizetőinek és 

olvasóinak

Részletek 
a Pesti Naplóban

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Póter- 
tla-ucca 52. sz. alatt.
25 kg -tót házhoz szállitjuE

MEGJELENT 8

SZATHMÁRY ZOLTÁN

»DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAPHATÓ:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

U\ 68 alkalmi
TELEFON

ÄiSÄSfest, mos, tisztit
HRABÉCZY
SZÉCHENYI-UTCZA 18.

Az őszi Idényből visszamaradt

1-3 méteres maradékok
igen olcsó árban kcplintó :
FISCHER ADOLF ÉS FIA
posztóüzletében, Piac-utcn 61. »/.
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BÚTORT
háncsért, díványt
legolcsóbban vásárolhat 
Dr. Bállá Gerő bútorüzletében, 
Kereskedelmi Iskola épü­
letben a Nagytemplomnál

PésHet-fizetésre:
paplanok, legmodernebb 
kivitelben Állandóan kap 
hatók, Áthúzások és At- 
alakllAsok gyorsan és 
pontosan készülnek.

„PAPLANKIRALY“
Arany J nos-uc«-a 61. sz.

Ivlámpák
kirakat elé,zománcozott massiv 
és na g)on szép kiyiti lben,jutá 
nyos arban kapoalók. Viszont­
eladóknak nagy árengedmény.

„ELECTRÄ“
Villamossági Vállalatnál

HATVAN-U 2. TELEFON 895

Sok pénzt megtakaríthat!
======i===========a«s===s==

Fütsön gázkoksszal!
Olcsóbb lett a koksz I Tiszta, szagtalan, füst- és 
korommentes. Békebeli minőségű darabos gázkoksz 

gázgyárban mázsánként 100,000 korona, házhoz 
szállítva métermázsán kén t 5000 korona és a forg. 
adó. — Fogyasztóinknak előnyös fizetési feltételek.

Telefon, gázgyári iroda: 74. szám.

A Katowici poroszországi bányákból származó
elsőrendű porosz szenet, kokszot és száraz
Import bflttk-hasáb és aprított tűzifát

24 óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban, bármely mennyiségben

VÁGÓ REZSŐ
POROSZ SZÉN ÉS TŰZIFA TELEPE,

Homokkert, Hld-utca 12. szám. Telefon 131. sz. 
Városi iroda Piac-utca 81. szám. Telefon 1338. sz.
Waagnn rendelések a bén véből közvetlenül és azonnal küldetnek

Törvényszékileg
bejegzett társas és egyéni cégek 
részére másolat nyomtatvány

kapható a i,M ÉLI U SZ*1
kön vvke rés kedés ben

Itt ■ I
Ha Jót és olcsót akar, menjen a

Széchenyi u. *3. sz. alatti udvari üzletbe.
NŐI-, férfi- és gyermekharisnyák, bélés áru-, szabó kál­
iénak a legolcsóbb gyári árak mellett. =====

S échenyl 43 MEZEI FERENC. Széchenyi 43,

summ
lakatos, Piac u. 38.
TELIFON TELEFON

Készít minden uj és ja­
vítási lakatos munká­
kat a legjutányosabb 
árban. — Költségveté­
sekkel díjtalanul szol­
gálok úgy helyben, mint 
vidékre. — Telefon hí­
vásra azonnal küldök.
Tanulók fizetéssel felvétetnek

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít

NEUMANN, Péterfla 19.

Varrógépet, kerékpárt ha veszel 
Molnár Testvéreket ne felejtsd cl. 
Minden munka jóságáért jót áll, 
Keresd fel őket a

Nagytemplomnál

8 RESZLETFSZETESRE
újból kaphatók a s

SINGER VARRÓGÉPEK
♦ SINGER C0. VARRÓGÉP RÉSZV.TARS.

Debreczen, Piac ucca 79. szám.

URAK I
elegáns csak m kemény

GALLÉRI
leszállított ár
1 szimpla gallér . 1200 korona
1 dupla gallér. . 1500 korona
1 kemény ing. 9000 korona
hófehéren mosva, fényesen vasalva.

Wacha-gyár, simonffy 65.
Uidékl megitzömMk leleposta roeitintw.

Lássa ! Maga tori fejét _ i
Keresi egy pintér elmét,
Ne izgassa kérem agyát,
Tegye már túl ezen magát,
Hívja föl 6-68-at
Minden kádár árut kaphat, T 
Dézsát, zsíros-boros hordót,
Vedret, kádat, jói és olcsót;

ASZTALOS ISTVÁN 
Hordógyártási telepén 

Boldogfalva-u. 8. Telefon 6-58.

Cotty, Houbigant, Rogee, Gallee, Francia 
parfümök. Fésű, manikür, parfümkazetták, 
puderpufnik, kölnivizek stb.

legolcsóbban 
beszerezhetők alegalkalmasabb újévi ajándékok

Korzó Drogueriában, Piac ucca 42.

I aprohirdetesekI

Lengyel szépen és legolcsóbban fest, 
tisztit mindennemű ruhákat.

Csapó-u. 28. és 95.

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az fin apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet feled e 
Debreczen, Debreczen! Független Újság, Egyetértés. 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 

öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdette ha a
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 5000 koronát, minden tor ' bi szó 
^OO^orona^—^astagabb^betOve^ezedet^jipróhirdeté^da^lin^zl^ttatik^

llá/ukNáu:

.MELIUSZ* KÖNYVKERESKEDÉS
KÖNYVUJDONSÁGAI

Thomas Mann : A varázshegy, a teljes mil. . . . Alapár 50*■—
Keky Lajos : Beöthy ........................................................................ .
A. v. Humboldt: Kosmos I —II............................................ «
Steler Lajos : Görgey es Kossuth. (Ismeretlen, törté­

nelmi jelentőségű adatok a szabadsagharcrol. A bécsi 
levéltárak eddig hozzáférhetetlen okmányaiból ... „ 20'

R. W. Emerson : Essayk. (Világkönyvtár 46-ik kötete) . „ J'.
G. Le Bon : Vélemény és hit, kötve........................................ l'.~
E. Rousseau: Egy magános sétáló álmodozásai, kötve ,, f
Mark Twain ; Hajósélet a Mlsslslpln.......................... n
Zola: A meaiermü................................................................. <•
Cvurths-Mahler t Hűtlen volt?............................ ... . • • »
P. Benőit: Királ asszony szeretője (Uj olcsó kiadás) . ,, ® 70
F. Carco: A hurok...........................................................................
•< i, Kokain . ............................................  I. ®
A. France: írókról..................................................................... »
MureskowszkiJ i A hattyuölö................ .... ................................. 9‘~

SZORZ0SZÄM 7000 + 5%. TELEFON 2-70. SZ

Fővárosi
tisztviselő, kinek vidé­
ken ismeretsége nincs, 
ben ősölne vagyonos csa­
ládba. Lakásom van. 
Leveleket „Jó feleség“ 
jeligére Egyetértés ki­
adóba kérek._____133

„Jó barát“-
levclc van nz Egyet­
értés kiadóhivatalában.

137
Nyáron

folytatás. Miért nem 
jön ? Beszélni szeretnék, 
várom. Kassa._____ 113

„Farsnn“
és „Revanzs" jeligére 
levél van az Egyetértés 
kindóba._____ 150

Fiaiul
független özvegy urinő 
vagyok, szeretnék meg­
ismerkedni szórakozás 
céliából 36 — 40 év kö­
rüli férfival. „Csókos" 
asszony jeligére Egyet­
értés kiadóba. 162

Uua eorda
jeligére levél ment az 
Egye téri és kiadóba . 163

Egy
önálló, jómódú, iiatal, 
nőtlen kereskedő kelle­
mes szórakozás céljából 
oly fiatal özvegyasszony 
ismeretségét keresi, kit 
megfelelő anyagi támo­
gatásban részesítene. — 
Teljes efmü levelet — 
„Gondnélküli élet“ jeli­
gére a Tiszántúlihoz.

T40

Kiadok
25—30 millió koronát. 
Cím az Egyetértésnél.

142
Italmérés

átadó lakás és nagy 
boros pincével: Árpád- 
tér 10. szám, vendéglő.

141

Gazdaságba
ajánlkozik gazdasági 
iskolát és négy közép­
iskolát végzett gazdász. 
Szakay Gyula, Kisvárda 

132
Iroda

vagy orvosi rendelőnek 
is alkalmas két utcai 
szoba előszobával, bú­
torozva. vagy anélkül, 
kiadó. Cím : Kandia u. 
7. szám. 135

Angolvlzslál
hamis, házőrző ebért el­
cserélek. Sesztina ucca 
nvolc, Visállomás. 140

Bélyeggyűjtőkkel
cserélek : Schwartz Béla 
Rcáliskola ucca 6. 147

Kttlönbejáratú
jól bútorozott szoba köz 
pontban kiadó. Ellátás­
sal is. Cím a kiadóhiva­
talban. 145

Ktsállomés
mellett két szobás laká­
somat átadom. Cím a 
kiadóban. 139

Szoptatós-
dadának mennék hely­
ben, vagy vidékre: — 
Szűcs, Simonyi-út 11. 

J_______ 15«
Bútorozott

utcai különbejáratú - 
szoba, előszobával azon­
nal kiadó : Rákócey o. 
19. szám. *

mm
1



E G V E T (•: H T É S
1925 január R

Téli keztyük
minden Kivitelben :

Schön Sándornál,
keztyü-, kötszer- és orvosi
müszerlárában Debreczen,
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

Ifilember
évtizedes bankpraxissal 
irodai állást vállal,eset­
leg főnökhelyettesnek 
ajánlkozik. Megkeresé­
sek „Megbízható" jeli­
gére Egyetértés kiadóba 
kéretnek. 161.

Reáliskolai
tanuló tanítását vállalja 
egyetemi hallgató. Cím 
az' Egyetértésnél. 159

Könyvelést
felelősséggel vállal mér­
legképes könyvelő az 
esti órákban. Cím a ki­
adóban^____ ___ 11 1

Tűzifa
aprított, házhoz szál­
lítva K 50,000, príma 
porosz szén, telepen át­
véve K 100,000 a Köz- 
tisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezeténél.___ Hl

Rehreeen
közelében 100 m. hol­
das bérlet azonnal át­
adó. Cím a kiadóhiva­
talban^ _____  Zi

Hut orozott
szoba, konyhahaszná­
lattal azonnal kiadó. 
Zöldfa ucca 12. 4878

Margit,
vétkezel, ha nem a Rek­
lám Divatházban vásá­
rolsz. Szent An na -u. 5.

Elvállalok
középiskolai 2-3 tanuló 
vagy egyetemista nőket 
teljes ellátásra : Simonfi 
né, Bus! urea 16. sz.

H36
Szénszakmálian

jártas tevékeny egyé­
nek állandó alkalmazást 
nyernek a ,,Tűz"-nél. 
Piac ucca 11. atal t. 114-

Irodának
alkalmas uccui szoba 
előszobával, főtérhezko- 
zel. kiadó. Bővebbet a
Túrái trafikban, Hun­
gária mellett. __ 180
r 20,000 ésrajDOrOK 22,000 ko­
rona literenként TOKA 
fűszer és csemege üzlet 
Szent Anna ucca 1. sz. 
Ugyanott tanuló felvé­
tik:_____________

Kiilönbcjáratú
bútorozott szoba kiadó. 
Miklós ucca 41. szám, 
11 lépcső, az udvarban.

H57
KUlönbejáratú

bútorozott szoba szolid 
ember részére kiadó. — 
Arany János ucca 20, 
keresztépület. 1158

Szoba,
előszoba, konyha. ka­
mara, bútorral, vagy 
anélkül három-négy bú­
napra kiadó : Csillag u. 
79. szám. H59

EGY
szobás kerti lakást el 
cserélek 2 szobással a 
város belterületén, difié* 
renclát fizetem, Cint a* Fanesikán
Eqvetértésnél. I 9 és fél hold tanyas lold
—------------------.------ í kiadó. Értekezhetni —

BLTORRAKTAR I 'valaki 72. H68
a legprlmábbnn felsze­
relve minden Igényi ki­
elégít. Vértessl bútor- j kouy' 
asztalos, Burgundia 13. 
szánt. A legolcsábl) bu- 
torbeszerzésl forrás.

4597

Németet
tanít született bécsi úri- 
asszony. gyorsan, ala­
posan . elvsón. Darabos 
ucca 7. _ l'l'"’

lla Egleo
fogpasztát használt, fo­
gai egészségesek marad­
nak. Beszerezhető min­
den gyógyszertárban és
drougériában •_____íl!’.'

Kékkúti ásványvizet
szolgál fel előkelő ven­
dégeinek a Pannónia Ét­
terem. ___ *

Zongora
bérbeadó, esetleg eladó : 
PélciTia 52.. keresztépü- 
let. _______>•'•)■)

Szoba
konyhás házmestert la­
kásomat elcserélném ha­
sonlóval : Péteriia 31. 
szám. .... ....._}'•>'

Köhögés
csillapítására legjobb az 
Egger-féle mellpaszlilla. 
Beszerezhet:, minden 
gyógyszert árban és dro- 
gu ériában. ____

30 százalékkal 
olcsóbban készít leg­
modernebb férfi ruhá­
kat részletfizetésre is. 
Lehmann úridivat szabó 
Hatvan ucca 61. 1’50

Kereslet
ELVESZETT 

egy borsó nagyságú 
brlliláns gyűrű szombat 
délelőtt a Péterflától a 
vlllanvtelepig vezető ut- 
vonalon. Becsületes meg 
találó egymillió korona 
jutalomban részesül a 
rendőrségen. 134

Keresek
két nagyszoliás lakást 
a Hatvan-, József kir. 
herceg-,Simonffy-, Betti 
len uccák elején. Húsz­
milliót fizetek. Cím : — 
Holló, vendéglő, — Si­
mon ffy ucca végén. 138

A V 1 1. A ....................
rriRMICH“ IraKtoroK

I.ieim.ll.anuaoot! Bkirólaso,

RáhmerSándornáJJeb^wPiacuíca«^.

G II f H ti

Telefonj966.

Csinosan
bútorozott uceai, külön- 
bejáratú szobát keres a 
központban. Cím : Si­
mon ffy ucca 7.. báz- 
m es tér.______ .

Hullott
és vágott hajat a leg­
magasabb áron veszek, 
párisi Hölgy fodrász Sa­
lon. Simonffy ucca 7.

1 Ibi

SziiioUking
öltöny, zsákét tkalial 
mellénnyel olcsón eladó, 
Vitárius. lígyliázter >>■

Kilenc
hónapos idomított angol 
vizsla eladó. Boldog­
falva ucca 3. 136

Irodai
teendőkben és gépírás­
ban jártas alkalmazot­
tat január hó lo-re tel­
veszek. Dr. Rásó ügy­
véd. Batthyány ucca 8.

1162

Mindenes
bejárónőt keresek azon­
nalim. Ketten vagyunk. 
Jókai 10. 146

Topolyabetétes
bükkfa hálószobák leg­
olcsóbban beszerezhe­
tők Pacsirta ucca 27. 

___________ H17
Varrógép

külföldi gyártmány 
Bobbin 250,000. Rész­
letfizetésre és kölcsön- 
használatra kapható. — 
Szilágyi, Széchenyi uH-

Azsurozás,
különböző szélességben, 
endlizést, aplikálást ju­
tányosán véget : Szilá- 
gyi,Széchenyi u. 1. 1132

Elcserélném
nagy 8-as cséplőgami- 
I urálimt kis 6-osért. 
Steiner, Bagamér. H40

l’lissé,
intézet Külső- 

vásártér 10. Arany J 
ucca végén. _____ £45

Névnapokra.
kézfogó, lakodalom, ke­
resztelő és disznótorokra 
szódavíz legolcsóbban a 
„Rózsa“ szíkvízgyárbnn 
rendelhető : Csapó ucca 
28. szám. ___1H8

Mérlegképes
könyvelő órás könyve­
lést ‘ és mérlegkészítést 
vállal. Cím a kiadóban.

Kárpitos
tanuló fizetéssel felvéte­
tik : Bőr kárpitosnál, 
Zápolya ucca 2. __151

Forgalmas
helyen üzlethelyiség ke­
restetik. Cím az Egyet­
értés kiadóhivatalában.

155

NŐI
szabósegédnő, aki sza­
báshoz is ért, jelentkez­
zék Nyomtató ucca 13,
12 — 1 óra közt. H63

Állást
keres azonnali belépésre 
budapesti kereskedelmit 
végzett irodai gyakor­
lattal bíró fiatalember. 
Cím K. Gy„ Eűvészkert 
ucca 9. _____  _H64

Gazdasági
kovács kerestetik. Pé_- 
terfia ucca 60. H6;>

Gazdasági
könyvelésben, szőllőkc- 
zclésben és egyéb ínun- 
kálatokban 11 évi jár­
tassággal hl ró nőtlen em 
bér uradalomban állást 
keres. Ajánlatot „Állan­
dó" jeligére a kiadó­
hivatalba kér. 1169

Jobb
izr. családnál teljes el­
látást keresek. Címet 
esetleg feltételek meg­
jelölésével „Bankt iszt vi 
selő“ jeligére kérek a 
Független Uhulóba. I li

TANILÖ
felvétetik Vauló rézöntő­
nél, Bethlen uccu 3 l.E40

Háló,
műremek és egyszerűbb 
valamint vegyes búto­
rok jutányos urban. 
Széchenyi 0. Klcinnal.

164
Eladó,

kispénzű embereknek ul 
kalmas, Hakovszky u. 
20. számú ház, beköl­
tözhető lakással, istálló­
val, nagy udvar. Gaz­
dálkodóknak alkalmas.

144
Kitűnő

minőségű rizling bor van 
eladó: Gólya ucca 17.

121szám._________
Monoron,

közvetlen vasútállomás 
mellett, Ipartizemre al­
kalmas ház, jelenleg 
asztalosüzem 15 gyalu- 
paddal. — Felszerelve 
vagy anélkül eladó. Gim 
a kiadóban. ____ 4^

Telefon: Mi.

200 liter
homoki tájbor eladó. 
Vígkedvű ucca 25. T23

Eladó
a Nyilas-telei). Márton 
Kálmán ucca 10. számú 
ház. Azonnal beköltöz­
hető két szoba s kony 
hás lakással. A ház fel 
van szerelve egy 7 me 
ter hosszú, 4 meter szí
les üzlethelyiséggel, 
nagy raktárhelyiséggel 
és istállóval, sertés- és 
baromfióllal. A házhoz 
tartozik cgv 9 méter 
hosszú épület, amely­
ben kovácsmtihcly es 
segédszoba van. Az in­
gatlan területe 314 négy 
szögűi, amely az épüle­
tekkel azonnal birtokba 
vehető. Liszt, termény, 
vegyeskereskedés céljá­

éra különösen alkalmas. 
Az ára 180.000,000 kor. 
Az adásvétel feltételei­
ről d.. ITikaes Dezső 
ügyvédi irodája (Piac 
ucca 63. sz. I. emelet) 
nyújt bővebb felvilá 
gosításL______ __ Ij1’1

Kux , .fél liálószobabcrendezvs
— üstház és asztal 
sparlielt eladók : Késes 
ucca 32. *H60

Fehérnemű
javításra varrónőt 
veszek, ki gépelni 
Jelenet kezűi Bika 

áz II. em., 5.

HÁROM 
jószágra Istálló kiadó.

TI 3
Téglasz ükségletét

most szerezze be Hor­
tobágyi Téglagyárnál. 
Szent Anna ucca 118 
Házhoz szállítunk. 
Tisztviselőknek enged
meny. 116

Plisse és Gouvre
s z v olcsónp e n, 

és gyorsan

Farkas Bella
Utódánál 

Külsővósártér 16.
(Arany J.-utca végén)

vagy Csapó-utca 23^ sz.

Varróleányt,
ki önállóan dolgozik, Iel­
veszek : Schreiber Adolf, 
Piac ucca 19. 126

10 millió
kölcsönt keresek bizto­
síték ellenében magas 
heti kamatra. Cím a 
kiadóba._____ 127

Nagy
raktárhelyiséget kere­
sek Piac ucca küzclé- 

, ben. Berger porcellán- 
kereskedő, Piac u. 66.

FI 611
Asztalostul! ulók

i felvétetnek fizetéssel.
I vagv koszttal. Pacsirta 
I ucca 27.____ Hl8

Egy .
gyakorlott, ügyes ki­
szolgáló leány felvéte­
tik Both Jenő fűszer- 
üzletében, Szent Anna 
ucca 51. _ F28

Péntek
reggel hajnalban a vas­
úti vendéglő baromfi 
udvaráról elveszett egy 
8 hónapos farkaskutya. 
Éva névre hallgat a nya­
kán egy szí j volt láncos­
tól. A megtaláló magas 
jutalomban részesül. 
Dollman Ferenc pálya 
udvari vendéglős, f33

lei­
tud.
hér-
T41

Muukásl eányok
felvétetnek Árúforgalmi 
vállalat, Piac ucca 83.

Könyvelésben
jártas tisztviselőnőt ke­
resünk. Magyar Élet­
járadék Biztosító. Arany 

ános I. ral
gLSLX f.-a xrsSLM,

EladAii

Családi ház
eladó. Villany, vízveze­
ték, gyümölcsfák. Eöt­
vös ucca 41._____ 52

Női Ingek,
csipkék, kalotaszegi té­
rítők, gyermekkocsi ta­
karók, ’ hatszemélyes 
porcellán kávéskészlet, 
teljesen újak ; licsznált 
női télikabát prémezve, 
gyermekkocsi eladók. 
Károly Ferenc József­
ül 8/B. Értekezhetni 
délután ■_________ 4612

Jóst Írógép,
teljesen jó karban, ol­
csón eladó. Egyetértés 
néh_____________4704

Házlnyulak,
nagyon szép, egészsé 
ges állatok eladók. Ká­
roly Ferenc József ut 
8/B, Veresnél. Értekez­
hetni délután. 4611

Omlódon
Veréb-dűlőben, a 7-ik 
kilométernél eladó 3—4 
hold föld. Értekezhetni 
Bal thyányl-u. 17. Ügy­
védi iroda. H16

Kézifontgású
fekete női Íróasztal, ré­
giség, eladó : Varga u. 
24. szám.____ IJü

Jókarban
levő leány kabátok, ru­
hák, blousok, kalapok, 
cipők eladók. Piac ucca 
73., nmeiéi. 160

Eladó
egy egyszerű szobaberen 
dezés : Éötvös ucca 71.

148
Eladó

csinos új kőház, lakás­
sal : Bercsényi u 73.1 49

Eladó
egy használt dívány és 
ágyterítő garnitúra : 
Eötvös ucca 71. 152

ljl>hektó fajtiszta n/lmg 
bor eladó KI ssnél, Péter

Eladó ház
Böszörményi út 8., be­
költözhető 3 szobás mel­
lékhelyiségekkel. Érte­
kezhetni a tulajdonos­
sal a helyszínen T24

Közép! erinetre
való teljesen új tavaszi 
kosztüm eladó : Bethlen 
ucca 33. _____H66

llomokkert,
ITarsányi Gusztáv ucca 
18. sz. ház. szőllő eladó. 
Értekezhetni Teleki u. 

szám.______ H67
10 hold

föld a város alatt hiz­
lalóval,szép lakással el 
adó, holdankint 6.5 má­
zsa búza áráért. Érte 
kezűi : Bujdosó n. 10.
11o ínokkert' _ F 43

Eladó
gazdálkodóknak a lkai 
inas nagylelkű szeré 
n\ebb csaliuli ház Mo 
rie uccában. Beköltöz- 
hclő két szobás lakás 
sál. Értekezni lehet 
Gsapó ucca 101.. rőt ős
ti z leiben._______ £4 7

Hálószoba
eladó olcsón. Beraktam 
zást vállalok. Jókai u. 
■II. szám.________T 14

Tizenkét
hold primo föld olcsón 
eladó : Szent Anna u. 
11. szám._________T47

Azonnal
beköltözhető családi ház 
azonnal eladó. Van ben­
ne két szoba, előszoba, 
konyha, spájz, pince, 
veranda, angol-kolzet. 
Rnkovszky uccu 33. sz.

F56

Figyelmeztetés 1
Nyomatékosan figyelmeztetjük az olvasó 

közönséget, hogy a lapokat bérbevennl, 
o vasás után nz árusítónak visszaadni, més 
lapokkal csereberélni

SZ. I udvari vendéglős". T33 fia 67. 133
nrrr.___ -1--- U l\Mnmentnda víi«íít

T a
Aki ez ellen vét, visszaélést követ el, 

amely megtorlást von maga után. A lap* 
elárus téktól és bizományosainktól pedig a 
lapeiaruEiiást haladéktalanul megvonjuk,

Debrecen,
Deijr<a ;ent Független Újság, 
Egy ete rtes,
Hajduföld,
Tiszántúli Hírlap

kladáhlvatalal.


